
1 
 

Táborový speciál 

 
Šesté číslo časopisu Esvéčko je věnováno hlavně letošním táborům Střediska volného času 

Most. Během léta středisko zorganizovalo tři pobytové a patnáct příměstských táborů 

různého zaměření. Jednotlivé příspěvky zpracovali přímo jejich vedoucí. Kromě rekapitulace 

táborové činnosti najdete v tomto čísle také plán akcí na nejbližší období. První významnější 

akcí tohoto školní roku byl Den otevřených dveří, o němž si můžete přečíst v samostatném 

příspěvku.  

Bohužel současná situace se dotýká i aktivit SVČ Most. Až do odvolání se nekonají hojně 

navštěvované akvatrhy, hodně nejisté jsou meziškolní soutěže a asi se nevyhneme ani 

průběžným změnám plánů. Přejme si, aby začínající školní rok byl v mezích možností co 

nejnormálnější. 

Redakce 

 

KROUŽKY SVČ MOST 2020/21 

PROBÍHÁ ZÁPIS DO ZÁJMOVÝCH ÚTVARŮ  

Většina kroužků Střediska volného času Most zahájila svou činnost v tomto týdnu. Stále ale 

probíhá přihlašování na školní rok 2020/21. Kompletní nabídka našich kroužků je k dispozici 

na www.svc-most.cz. Přihlásit se můžete v recepci SVČ nebo on-line na  

https://svc-most.iddm.cz/prihlaseni  
Jedním z kroužků je i redakce našeho časopisu Esvéčko, přidejte se k nám. Vybrat si ovšem 

můžete z celého spektra kroužků – sportovních, aerobních, tanečních, přírodovědných, 

jazykových, hudebních, výtvarných, modelářských, nově technických a dalších. Největší 

část nabídky je určena pro školáky, ale své si najdou i ostatní věkové skupiny. Některé 

z kroužků jsou sice již plně obsazeny, na výběr je jich ale i tak dost. Těšíme se na Vás. 

http://www.svc-most.cz/
https://svc-most.iddm.cz/prihlaseni
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TÁBOR S DANOU – JANOV NAD NISOU – 11. - 25. 7. 2020 

S KUCHAŘEM KOLEM SVĚTA  

Letos se konal již 26. ročník letního tábora v Janově nad Nisou s Danou. V sobotu 

11. července na čtrnáct dní vyjeli táborníci, jako kuchaři z celého světa, na milovanou 

základnu v Janově nad Nisou. V celotáborové hře „S kuchařem kolem světa“ se utkaly čtyři 

smíšené oddíly s názvy - „Tupí nože“, Kuchaříci, Mouse chesé kake, Játrový knedlíček. 

Navštívili jsme kuchyně různých zemí, vyzkoušeli jsme si jejich kuchařské dovednosti a něco 

málo se dozvěděli o různorodých potravinách. Za jednotlivé soutěže, které probíhaly v lese, 

na hřišti či v klubovně nám byly udělovány Michelinské hvězdy. Nechyběla stezka odvahy, 

noční výsadek pro starší táborníky, táborák či karneval. Na tradiční celodenní výlet jsme se 

letos rozjeli do Světlé pod Ještědem do Lesoparku Horka, kde jsme se potkali s mluvícím 

obrem a mohli si vyzkoušet různé golfové disciplíny na greenu. Parta byla skvělá a už teď 

se těšíme a chystáme na 27. ročník. (dl) 
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 PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S ANGLIČTINOU 

I. - 7. – 10. 7. 2020, II. – 13. – 17. 7. 2020  

První tábor s angličtinou byl určen pro starší děti (2. stupeň ZŠ). Byl připraven se studentem 

Martinem, který uplynulý školní rok strávil studiem na Floridě. Tábor tím získal zcela jiný 

rozměr. První den jsme simulovali odlet a nechyběly ani letenky, kyslíkové masky nebo 

záchranné vesty. Během týdne si děti vyzkoušely činnosti, které jsou v americké škole 

běžné. Např. jsme měli „spirit week“ (na fotce „spirit week“ červená a černá), školní výlet, 

nebo jsme hráli typické americké sporty (baseball, americký fotbal, basketbal, lakros). Holky 

si vyzkoušely práci roztleskávaček a nacvičily super sestavu. Věnovali jsme se běžnému 

životu v Americe i tradicím a rozdílům v porovnání s naší zemí. Sešla se bezva parta dětí. 

 

Druhý tábor s angličtinou proběhl v tradičním pojetí, jednalo se již o sedmý ročník. Tábora 

se účastní děti od 6 do 15 let, děti jsou rozděleny do tří týmů a tábor má vždy celotáborovou 

hru. O vítězství ani tak nejde, hlavně o zážitky a prožitky. Letošní ročník byl věnován USA a 

i přes složitou situaci s k nám mohla přidat studentka Andrea, která žije v Kalifornii už od 

svých 4 let. Velkou zábavou se stal den věnovaný módě (foto), vyrabovali jsme kostymérnu 

a děti bavila jak soutěž v získání co nejvíce kusů oblečení, tak i druhá hra s možností nastrojit 

si dospěláka. (vb) 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR VÝLETNÍ S LENKOU – 13. – 17. 7. 2020  

Vedoucí tohoto příměstského tábora Lenka Šmídová byla dříve v SVČ Most zaměstnána 

(jako pedagog a jako koordinátor mateřského centra), nyní pracuje jako vychovatelka na 18. 

základní škole v Mostě. Se SVČ Most ale nadále spolupracuje, jezdí jako vedoucí na tábor 

Svahová a organizuje čtvrtý rok po sobě výletní příměstský tábor. Co napsala o tom 

letošním? 

Na letošním táboře jsme se museli vyrovnat s koronavirovou hrozbou, na začátku prázdnin 

nebylo vůbec jasné, jak a kam budeme moci vyrazit. Proto jsme upravili program a s jedinou 

výjimkou jsme navštívili cíle přímo v Mostě. Nebylo to ku škodě, děti více poznaly své město 

a program si i tak užily, a to je pro mě podstatné. A taky pro mé pomocnice, kterými jsou 

každoročně studentky mostecké pedagogické školy. Ty se tak mohou seznámit, co bude 

jednou jejich budoucí zaměstnání obnášet. Těší mě zájem rodičů a dětí, některé jsou na 

táboře opakovaně. A já už se teď těším na příští rok a vybírám další zajímavá místa, v Mostě 

i někde dál. (lš) 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR SE STOLNÍM HOKEJEM – 13. – 17. 7. 2020  

Stolní hokej se ve Středisku volného času Most (a před tím v Centru volného času) hraje od 

roku 1997, příměstský tábor věnovaný stolnímu hokeji byl ale do nabídky zařazen až v roce 

2017. Rychle si získal zájemce a letos se konal počtvrté. Kromě obvyklých tréninků a turnajů 

jsme vyrazili také na bowling a do laser arény. I zkušené plejery pak trochu zaskočil kvíz 

věnovaný pravidlům a historii stolního hokeje. (has) 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S LUCKOU A MARKÉTOU – 27. – 31. 7. 2020  

Celý týden nás provázelo krásně teplé počasí, všechny výlety a činnosti se díky tomu 

vydařily a děti odcházely domů spokojené. Společně jsme prolezli stezky ve Fun parku v 

Mostě a korunách stromů ve Svatém Linhartu, zahráli jsme si minigolf a páteční poslední 

den jsme si zaplavali a zchladili se na koupališti ve Strupčicích. Asi největším zážitkem pro 

všechny byla návštěva indiánské vesničky Rosehill v Růžové u Děčína. S příjezdem na 

místo jsme se rázem ocitli o 150 let zpět na amerických prériích a poznávali jsme, jak se 

tehdy žilo indiánům. Přivítal nás náčelník kmene Siouxů a postupně nám ukazoval jednotlivá 

týpí, repliky indiánských zbraní, hraček, oděvů a hudebních nástrojů. Děti si mohly vyzkoušet 

lukostřelbu, bubnování, vyrobit si indiánské náramky a zatančit si společně s indiány. Celý 

den jsme pak ukončili společnou fotkou se samotným náčelníkem. Howgh – domluvila 

jsem!!! (ld) 
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TÁBOR S ÁJOU – JANOV NAD NISOU - 25. 7. – 8. 8. 2020 

PUTOVÁNÍ ČASEM 2020  

NAŠI ZEMI SUŽUJE STRAŠLIVÁ CHOROBA, CHOROBA ZVANÁ 

"DIMENTICARE" NEBOLI ZAPOMNĚTLIVKA, PROTI KTERÉ JE TŘEBA 

NAJÍT LÉK. K JEHO PŘÍPRAVĚ JE VŠAK POTŘEBA ZÍSKAT 

INGREDIENCE NEJEN Z MINULOSTI A BUDOUCNOSTI, ALE TAKÉ 

NAPŘÍKLAD Z POHÁDKOVÉ ŘÍŠE. VYDALI JSME SE TEDY NA DALEKOU 

CESTU... (al) 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S KUBOU – CESTA ZA POKLADEM 

I. – 27. – 31. 7. 2020, II. - 3. – 7. 8. 2020  

Každý den jiný výlet, každý den jiný úkol a každý den za jeho splnění jeden klíč. A čtyři 

získané klíče otevřely na závěr tábora jeho účastníkům truhlu s pokladem. (has) 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR „KURZ PŘEŽITÍ“  

I. – 13. – 17. 7. 2020, II. – 20. – 24. 7. 2020, III. – 10. – 14. 8. 2020  

Vysoká hladina adrenalinu, týmová práce, posouvání svých hranic, spousta zábavy a hlavně 

získávání nových dovedností. Tak by se krátce daly shrnout tři týdenní turnusy příměstských 

táborů s názvem Kurz přežití. Moc děkujeme všem dětem, s jakým elánem a odvahou se 

pouštěly do plněný nelehkých úkolů, i všem úžasným lektorům a externistům, kteří obohatili 

naše tábory. Katka, Terka a Natka. (kb)  
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S MAKY II. – 24. – 28. 8. 2020  

Poslední týden prázdnin jsme navštívily zajímavá místa v okolí, mj. Helenčiny vodopády na 

Lesné, nebo farmu Splněný sen ve Vtelně. Určitě ale musím vyzdvihnout lanové centrum na 

Klínech. Byl to nejlepší den z celého týdne, všem se to líbilo. Někteří si užívali, jak můžou 

lézt po stromech jako „Spidermani“, někteří si sáhli na pokraj svých sil, ale nakonec to zvládli 

prolézt a na konci se sklouznout na snackline. (mp) 
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Z NAŠICH AKCÍ 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ - 10 LET SVČ MOST – SOBOTA 5. 9. 2020 

Dnem otevřených dveří oslavilo Středisko volného času Most deset let své existence. 

Návštěvníci akce se seznámili s činností jednotlivých zájmových útvarů i s prostorami, 

v nichž se odehrávají. Středisko volného času Most zahájilo svou činnost k 1. září 2010. 

Sluší se připomenout, že jeho historie je delší. Přímo totiž navazuje na činnost dvou 

organizací, Centra volného času Most, které bylo zřízeno městem Most v roce 1990 a Domu 

dětí a mládeže Most, jejichž sloučením vzniklo. Dům dětí a mládeže (tehdy jako Dům pionýrů 

a mládeže) byl otevřen již v roce 1951 jako jeden z prvních v republice. Slavíme sice deset 

let, ale jsme tu vlastně pro vás už sedmdesátou sezónu. (has) 
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POZVÁNKY NA AKCE SVČ MOST 
18. 9. 2020 MOSTÍK  

PÁTEK  odpoledne pro celou rodinu plné zábavy, program zajištěný 

mosteckými neziskovými organizacemi, areál Benedikt Most, 

od 17.00 hod, vstup zdarma 

10. 10. 2020 PODZIMNÍ PUTOVÁNÍ 

SOBOTA podzimní procházka na Resslu, opékání buřtíků, start od 15.30 

do 16.30 hod., vstupné 30,- Kč/dítě, buřtíky s sebou 

11. 10. 2020 POHÁR CORROTECH – BILLIARD-HOCKEY ŠPRTEC 

NEDĚLE turnaj zařazen do Českého poháru, startovné 150,- Kč /  

dospělí (r. 2002 a starší), 75,- Kč / junioři (r. 2003-2005), 

25,- Kč/žáci (r. 2006 a mladší), od 10.00 do 16.00 hod. v SVČ 

12. – 16. 10. 2020 BAZÁREK V MATEŘSKÉM CENTRU  

PONDĚLÍ - PÁTEK od 9.00 do 12.00 a od 15.00 do 18.00 hod. v MC, vstupné 30,- 

Kč / rodina 

15. 10. 2020 ŘÍJEN PRO NEZISKOVKY 

ČTVRTEK prezentace neziskových organizací v OC Centrál, od 15.30 

do 18.00 hod.  

23. 10. 2020 STRAŠIDEL SE NEBOJÍME 

PÁTEK               vyhrazeno pro zaměstnance Magistrátu města Mostu a 

Městské policie Most  

29. 10. 2020 DLABÁNÍ DÝNÍ V MATEŘSKÉM CENTRU 

ČTVRTEK  od 9.30 do 11.30 hod.. v MC, s sebou dýni, vstupné 40,-Kč / 

rodina 

6. 11. 2020  HALLOWEEN 

PÁTEK v SVČ Most 

 

PODZIMNÍ PRÁZDNINY 2020 

27. 10. – 1. 11. ´20 PODZIMNÍ PRÁZDNINY v Janově nad Nisou 

ÚTERÝ - NEDĚLE soustředění pro soutěžní týmy ZÚ Aerobik SVČ Most 

28. 10. – 1. 11. ´20  PODZIMNÍ PRÁZDNINY na Svahové 

STŘEDA - NEDĚLE podzimní tábor pro děti školního věku, cena 2.300,- Kč 

29. 10. 2020 PROJEKTOVÝ DEN – KLÁŠTEREC NAD OHŘÍ 

ČTVRTEK pro děti ze zájmových útvarů SVČ Most 

30. 10.2020 PROJEKTOVÝ DEN - PLASY 

PÁTEK pro děti ze zájmových útvarů SVČ Most 
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PROSBA NA ZÁVĚR 
 

Abychom mohli činnost zajistit i v současné nejisté 

době, respektujte prosím tyto pokyny: 

 

• nechoďte na kroužky a obecně do budovy SVČ 

Most s příznaky respiračních onemocnění  

• po vstupu do budovy SVČ si dezinfikujte ruce, 

dbejte na zvýšenou hygienu rukou 

• ve společných prostorách SVČ noste roušky 

• omezte pobyt v budově SVČ na nezbytné minimum, 

tj. na čas kroužku a čas potřebný k doprovodu dítěte 

a jeho vyzvednutí a k vyřízení nutné administrativy 

• respektujte všechna aktuálně platná opatření 

příslušných orgánů 

 

Děkujeme za spolupráci a těšíme se na vás. 

Tým Střediska volného času Most 

 

 

- - - - - 

Časopis ESVÉČKO vydává zájmový útvar Střediska volného času Most „Časopis SVČ Most“. Pedagogické vedení: 

Jakub Hasil (has).  

Táborové číslo zpracovali vedoucí jednotlivých táborů – Kateřina Betáková (kb), Veronika Bleyerová (vb), Lucie 

Dachová (ld), Jakub Hasil (jh), Ája Laštůvková (al), Dana Lískovcová (dl), Markéta Pulgrová (mp), Lenka Šmídová (lš) 

Datum vydání: 17. září 2020. Uzávěrka dalšího čísla je 31. října 2020. Časopis neprochází jazykovou, ani věcnou 

úpravou. Kontakt: hasil@svc-most.cz 

mailto:hasil@svc-most.cz

